



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: Katedra řízení

Student: Hradecká Jitka

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název bakalářské práce: Tvorba konkurenční strategie pro vybraný podnik

Oponent bakalářské práce Ing. Piller Martin

Povolání oponenta: Ředitel (Kana s.r.o.)

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Vzhledem k tomu, že trend většiny obchodních řetězců minimálně u nás je cenová

konkurence, proč si myslíte, že Vámi navržená strategie může být úspěšná?

Otázka 2: Uvádíte, že trh v Ženevě se vyznačuje velkým stupněm saturace a silnou konkurencí. Proč si myslíte, že by otevření dalšího supermarketu bylo úspěšným strategickým krokem?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Hodnocená bakalářská práce je zpracována velmi dobře a z mého pohledu je bez vážnějších připomínek. Výsledná strategie by mohla být pro firmu Manor velmi přínosná, jestliže se jí podaří implementovat do praxe.

Datum: 09. 09. 2008

Podpis oponenta bakalářské práce: